

记者 尹成君

不想踢球只想踢人

本场比赛是阿根廷队夺冠后双方的首次对决，因此巴西球迷以及球员都十分看重，如果能击败宿敌，自己的脸上无疑也会多几分光彩。

比赛还没有开始，双方球迷就先在看台上对峙并发生骚乱。梅西带领队友在场边劝阻却无济于事，最终阿根廷队为了安全直接回到了更衣室等待。半个小时后，马拉卡纳球场的骚动才告平息，两支球队重新入场开始比赛。

一心想在主场吃掉对手的巴西队“凶相毕露”，他们用紧逼防守让包括梅西在内的阿根廷队有些无所适从。“桑巴军团”已经完全没有了艺术足球的魅力，只想着用最简单粗暴的方式将球抢下来然后传向对方半场。

下半场开始后，阿根廷队决定退出这种无谓的缠斗，争取进一个球。第63分钟，阿根廷队获得了一个角球。而正是这个角球，让中后卫奥塔门迪抓个正着，一头将球顶进了网窝，阿根廷队凭借这个进球最终取得了胜利。

取得领先后，恩佐、洛塞尔索、梅西以及阿尔瓦雷斯陆续被换下，阿根廷队场面一度吃紧，而巴西队却继续用粗暴的犯规对待阿根廷队球员。最终刚上场不久的纽卡中场乔林顿因为用胳膊故意击打对手被裁判直接罚下，“桑巴军团”为他们的粗鲁付出了代价，同时也彻底失去扳平甚至取胜的机会。

编辑：冯子涵 组版：颜莉

世预赛阿根廷队1:0小胜宿敌巴西队 场面虽火爆，却难叫声好



奥塔门迪为阿根廷队打入制胜球。 新华社发

巴西队学啥都不像

此役战罢，“桑巴军团”竟然迎来了队史罕见的正式比赛三连败。在这座著名的马拉卡纳球场，

球迷见证了巴西队失魂落魄的一幕。

最近这段时间是巴西队最困难的时刻。球队灵魂人物内马尔重伤，连明年美洲杯都打不成；另一名进攻核心维尼修斯也因伤缺

席本场比赛。除了锋线上的罗德里戈、热苏斯、马丁内利外，这场比赛巴西队充斥着许多拼凑而来的非著名球员。

而且这样一支“桑巴军团”还没有一名固定的主教练。临时主

帅迪尼斯的执教时间到明年夏天为止，他现在的所作所为都是为意大利籍名帅安切洛蒂的到来做准备。尽管他也希望能打出响当当的成绩，可是面对世界杯卫冕冠军，名不见经传的迪尼斯真的勉为其难了。

现在的巴西队学习欧洲的高位逼抢，可是又没有学透，加上球员对“死敌”阿根廷队的成见，将比赛变成了“全武行”，反而丢掉了自身灵动的桑巴打法，技术体现不出来，战术也莫名其妙，学什么都学不像，最后连自己都不认识了。

卫冕冠军锋线乏力

阿根廷队在主教练斯卡洛尼的带领下，踢得游刃有余。由于在几天前的世预赛上刚刚输给乌拉圭队，因此斯卡洛尼十分重视与巴西队的比赛。除了让梅西担任自由前腰，让阿尔瓦雷斯担任突前中锋外，这位主帅还在中场囤积重兵，就是要与巴西队好好打一仗。

果然，阿根廷队优秀的中场组合没有辜负斯卡洛尼的希望，恩佐与德保罗出任双后腰，吸引了对方大部分火力，而麦卡利斯特与洛塞尔索两名左右中场与梅西串联，打出了一些精彩配合。

不过，这场比赛没有胜者，阿根廷队侥幸用一记头球解决了比赛，但是梅西的作用没有体现出来，锋线其他选手也没有突出表现，阿根廷队赢在了中场，看似更加强大，却失去了往日前锋大放异彩的局面。要想在赢球的同时保住传统，斯卡洛尼需要好好想一想了。

太平人寿用“科技力量”

让保险服务更满意

依托多年积累的专业经营优势，太平人寿在数字化经营、大数据建设、科技赋能方面持续发力，已构建起对客户服务的“全场景”与“全流程”覆盖，借助大数据+AI能力的不断提升，实现以“科技力量”让保险服务更满意。

智能双录系统：太平人寿结合监管要求及自身业务特点，自主研发了专属的智能双录系统，根据投保信息，辅以“人脸识别”“图像处理”“语音播报”和“语音识别”等技术手段，把复杂的双录流程划分成一个个简单的、仅数十秒的权益告知环节，单一险种双录时间较传统流程大幅节省超80%，双录一次通过率提升超75%，大幅提升客户双录体验，更省时。而且，在科技赋能下的“双录”，完成智能化转型，通过保险业务与数字科技的成功结合，减少客户等待时间，使异地客户投保成为可能，提升客户体验。

流动的客服柜面：太平人寿创新推出的太平智慧营业厅，让客户足不出户即可办理各项业务。今年8月，山东客户王先生因意外摔伤腿部，在家休养无法出门，在提交意外险理赔时，被告知九项信息不完整需补充。太平

人寿泰安中心支公司的工作人员在了解情况后主动上门，指导王先生通过微信“太平智慧营业厅”小程序，仅用几分钟就将自己的九项信息补充完整，成功提交了理赔资料，省时省心又省力。

“秒赔”服务：为了提高理赔效率，太平人寿独家推出了“秒赔”系统，只需要通过一部手机、一次申请即可完成，大大缩短了赔付时间。今年5月，临沂的王先生（化姓）被诊断为“结肠癌”。代理人在得知王先生的情况后，第一时间报案并为其申请重疾先赔服务。经审核，案件符合太平人寿重疾先赔标准。5月20日，代理人提交了理赔申请。几小时后，正在住院治疗的王先生便收到了太平人寿的11万元理赔款。

极速理赔体验的背后，是太平人寿后台运营流程的持续创新、改革和提速。升级后的“秒赔”背靠强大的自动核保规则库，能够瞬间完成对所有类型案件的智能筛选和分流；OCR（字符识别）、人脸识别等技术可完成用户的身份证验证；智能审核、风控模型、银联校验等，让理赔系统有了强大的风险甄别和控制能力。

(记者 王小平)

稳增长再发力 央行大规模超量平价续作MLF

人行11月15日发布消息称，为维护银行体系流动性合理充裕，对冲税期高峰、政府债券发行缴款等短期因素的影响，同时适当供应中长期基础货币，当日开展4950亿元公开市场逆回购操作和14500亿元中期借贷便利(MLF)操作，利率均保持不变。由于15日有8500亿元1年期MLF和4740亿元7天期逆回购到期，央行净投放6000亿元MLF。该规模创2016年12月以来的单月最大纪录。

截至目前，央行已经连续12个月超额续作MLF。而近几

个月净投放量明显扩大，今年9月和10月MLF净投放量分别为1910亿元、2890亿元。接下来经济复苏动能转强，促消费稳投资政策会带动融资需求上升，年底前两个月新发放贷款有望继续处于高位，11月大规模加量续做MLF将对此提供有力支持。这也在释放稳增长政策继续发力信号，有助于稳定社会预期，提振市场信心。

由于本月MLF操作利率不变，加之政策层面正在引导银行降低实体经济融资成本，市场预计11月20日LPR报价保持不变可能性较大。但考虑到年

内增发1万亿元国债、特殊再融资债可能继续推进，将对流动性造成冲击，分析人士认为，年底前大概率会再度降准。

专家认为，未来一段时间，我国货币政策工具箱中的工具仍然较多，货币政策进一步调整的可能性和必要性都存在。四季度，应继续加大货币政策实施力度，继续推动政策利率下行，实施全面降准或定向降准，适度降低存款利率，压降银行资金成本，推动市场主体融资成本稳中有降，进一步巩固宏观经济恢复向好的态势。

(记者 赵婉莹)

“海右路演”长清区企业投融资专场活动成功举办

为更好地解决长清区企业投融资需求，助力企业高质量发展。11月21日，济南市地方金融监管局联合长清区政府举办“海右路演”长清区企业投融资专场活动。市地方金融监管局党组书记、副局长贾洪斐出席活动并致辞。

在致辞中，贾洪斐指出要开展常态化企对接活动，加快制定地方性金融招商引资政策，长清区金融机构要主动融入地区经济社会发展。市地方金融监管局将全力支持长清区金融产业发展，协助长清区提升金融服务

实体经济质效。路演活动上，奥乐客科技、百益智能装备、济青控股三家企业的负责人分别围绕企业核心技术、亮点项目、所处产业领域发展现状及未来融资需求等方面进行系统路演。来自融信创投、瑾后资本、鼎泰海富等创投机构嘉宾针对项目情况及未来规划进行了提问和互动，并根据企业所处的不同细分赛道提出了融资建议，三家路演企业的业务布局、增长模式等得到参会机构的支持与认可。与会各方在路

演结束后的交流环节进行了深入的沟通和探讨，争取早日签订投融资协议。同时，兴业银行、渣打银行、济南融资担保集团就相关惠企产品进行分享，中泰证券就IPO及并购市场最新形势进行解读。

下一步，济南市地方金融监管局将继续联合有关县区，充分发挥海右路演平台优势，持续提升资本赋能效率，协助济南优质企业打通投融资渠道，为济南实体经济高质量发展贡献金融力量。

(记者 高寒)